Множення звичайних дробів. Знаходження числа за дробом

Мета: удосконалити вміння виконувати множення звичайних дробів, сформувати вміння використовувати властивості множення до обчислень значень виразів, спрощення виразів; удосконалити вміння учнів знаходити дріб від числа, розв’язувати задачі, які передбачають знаходження дробу від числа 
Розвивальна: формувати вміння застосовувати знання в нових ситуаціях, сприяти вдосконаленню обчислювальних навичок, сприяти розвитку логічного мислення, уваги учнів
Виховна: виховувати інтерес до вивчення математики, наполегливість у досягненні мети, відповідальність за результати своєї роботи

Тип уроку: удосконалення знань і вмінь

Хід уроку

1.  Розминка.
Ми знову зібралися на уроці математики. Ми такі схожі і такі різні! Ми різні, бо особистості, ми схожі, бо одна у нас мета – вчитися, більше дізнатися про числа і фігури, рівняння і нерівності, навчитися розв’язувати задачі, рівняння, обчислювати площі фігур. 
Нехай наш девіз звучить так «Душу і розум у серце вклади. Кожну хвилину в труді збережи».
«Пам’ятка учневі»
1. Під час уроку бути зібраним і дуже уважним.
2. Працювати швидко, правильно, раціонально використовуй час.
 Не можна: створювати галас, без дозволу підводитись,  відвертати увагу інших учнів від уроку 

А зараз проведемо гру «Мікрофон».

Як ви думаєте, що означає знати математику?
 (Відповіді учнів)

Дьорд Пойя писав: «Знати математику – це вміння її застосовувати».
Нехай цей урок математики стане тим уроком, на якому ви зможете продемонструвати свої уміння застосовувати знання про дроби під час розв’язування вправ і задач. Сьогодні ми помандруємо країною звичайних дробів
2. Перевірка домашнього завдання

Отож, перша зупинка «Домашня». 

Учні обмінюються зошитами, перевіряють помилки.

3. Повідомлення теми і мети уроку. Актуалізація знань.
Тема уроку: розв’язування вправ і задач на множення дробів та Знаходження дробу від числа. Завдання уроку: вчитися розв’язувати рівняння, задачі, виконувати логічні вправи. 
Будьте активними, наполегливими, кмітливими!
Зупинка «Теоретична» Девіз: «Живи своїм розумом, але звіряйся із чужим». 
Фронтальне опитування (застосовується метод «Мозковий штурм»)

1. Які дроби ви знаєте?
2. Як записується звичайний дріб?
3. Що показує знаменник дробу?
4. Що показує чисельник дробу?
5. Які бувають дроби?
6.  Який дріб називають правильним? Наведіть приклади.
7. Який дріб називають неправильним? Наведіть приклади.
8.  Що означає скоротити дріб?
9. Як помножити два звичайні дроби?
10.Які дроби називаються взаємно оберненими?


Добре дітки, ви гарно знаєте теоретичний матеріал, а зараз ми застосуємо свої знання на практиці. 
ІІІ. Розв'язування вправ.
Зупинка «Кмітливість». Девіз: «Вмій кмітливо все збагнути, першим у відповіді бути».
1. Робота в групах
Вам потрібно виконати дії, в таблиці знайти літеру, що відповідає результату дії і прочитати прізвище італійського математика, який першим використав риску дробу для запису звичайного дробу. (Леонардо Фібоначчі)
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2. Виконання вправ з підручника

 Зупинка «Практична» Девіз: «Сім раз відмір, а раз відріж».     
 Задача №389
- А зараз вам потрібно трішечки відпочити.

Фізкультхвилинка
Треба дружно всім нам встати,

Фізкультпаузу почати.

Руки вгору, руки вниз,

На сусіда подивись.

Руки ззаду покладемо,

Головою поведемо!

Дружно всі присядемо і за парти сядемо.

3.Зупинка «Уважна». Щоб зайти до цієї зупинки потрібно розгадати дві загадки:
Загадка 1
Загадкове, нам знайоме,
В ньому є щось невідоме,
Його треба розв’язати,
Тобто корінь відшукати.
Кожен легко, без вагання
Відповість, що це ...

Загадка 2
Що є у кожного слова, рослини, рівняння?
(учні біля дошки розв’язують рівняння. Один учень розв’язує індивідуально)
4. Зупинка «Загадкова». Девіз: «Мудрість – донька досвіду».
5. Самостійна робота двох учнів за індивідуальними картками за партами.

Одна сторона прямокутника 80 см, а друга становить 60% довжини першої. Знайти площу прямокутника.

Розв’язання
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 (см) – друга сторона
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 (см2) – площа.

Відповідь: 3840 см2.
Інші учні виконують вправи з підручника біля дошки.

Вчитель: Ось іде до завершення наш урок.
Зупинка «Кінцева». Девіз: «Не кажи «не вмію», а кажи «навчусь».
 Домашнє завдання №387, 392

Підсумок уроку (5 хв.) Метод «Коло ідей»
Для підсумку нашої з вами роботи давайте  використаємо наступне:

- Діти, назвіть, будь-ласка, один іменник. Наприклад, «Що сьогодні у нас відбулось?» (Урок)

До цього іменника назвіть два прикметники. Наприклад, «Який був цей урок?» (Цікавий, повчальний)

Назвати три дієслова, що стосуються уроку. (Навчилися, зробили, допомогли)

А тепер, будь ласка, складіть речення із запропонованих слів. 

Сьогодні в нас відбувся ……….., …….. урок, на якому ми навчилися ….., зробили ……., допомогли товаришам. 

Ось і закінчився урок. Молодці, ви добре попрацювали. Сьогодні ми з вами вели розмову про дроби. Один з відомих письменників сказав, що людину можна оцінювати дробом, чисельник якого становить те хороше, що вона думає про себе сама, а знаменник -  те хороше, що про цю людину думають інші. То ж бажаю вам, щоб дріб у кожного з вас був завжди правильним.
XІ. Рефлексія. (1 хв.)
Який настрій переповнює наприкінці уроку.
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